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Ata de Julgamento – 30ª Sessão Ordinária 

30.1 Sessão Virtual 

 

Aos 30 dias do mês de agosto do ano de 2021, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, foi realizada, em ambiente virtual, sessão do Egrégio Órgão Especial, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, tendo o Colegiado a seguinte 

composição: Desembargadores LUIZ ZVEITER, MARIA INÊS DA PENHA 

GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, NAGIB SLAIBI 

FILHO, ADRIANO CELSO GUIMARÃES, BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, MAURÍCIO CALDAS LOPES, 

JOSÉ CARLOS VARANDA, CELSO FERREIRA FILHO, FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, LUIZ FELIPE 

FRANCISCO, MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, BENEDICTO ABICAIR, 

CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, MARÍLIA DE CASTRO NEVES VIEIRA, 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, CESAR FELIPE CURY e MARIA 

HELENA PINTO MACHADO. 

 

Vinculados, em razão de relatoria dos processos incluídos na pauta, os 

Excelentíssimos Senhores Desembargadores LEILA MARIA RODRIGUES 

PINTO DE CARVALHO E ALBUQUERQUE, ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME e KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

Não julgados os processos descritos abaixo: 

 

1. 0062283-59.2020.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO  

PROC.MUNIC. GUILHERME DE MELLO LOPES  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BONITO  

LEGISL. LEI Nº 2302 DE 2019 DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO  
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PROC. EST. FLÁVIO DE ARAÚJO WILLEMAN  

 

Retirado por falta de quórum. 

 

2. 0085040-47.2020.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 

ALBUQUERQUE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO  

PROC.JUST. EDILEA GONCALVES DOS SANTOS CESARIO  

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE NITEROI  

PROC.MUNIC. PRISCILA MARIA DANZIGER SCHECHTER  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI  

PROC.CAMARA GASTAO MENESCAL CARNEIRO FILHO  

PROC. EST. FLAVIO DE ARAUJO WILLEMAN  

LEGISL. AUSÊNCIA DE ATUALIZAÇÃO LEGISLATIVA DAS NORMAS DE 

PARCELAMENTO, USO E OCUPAÇÃO DO SOLO URBANO DO MUNICÍPIO DE NITERÓI  

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0012458-49.2020.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE LUIZ PAULO CORRÊA DA ROCHA  

REPTE LUCIA HELENA PINTO DE BARROS  

REPTE MARTHA MESQUITA DA ROCHA  

REPTE WALDECK CARNEIRO DA SILVA  

ADVOGADO WILLIAN TEIXEIRA DA SILVA  

ADVOGADO RODRIGO CEZAR CUSTODIO NUNES  

ADVOGADO RAMON PEDRO DE MELLO  
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REPDO EXMO SR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO  

PROC.ALERJ SERGIO PIMENTEL  

LEGISL. LEI ESTADUAL N° 8731 DO ANO 2020 DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO DEMONSTRATIVO EM ANEXO  

PROC. EST. REINALDO FREDERICO AFONSO SILVEIRA  

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0024762-56.2015.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR JOAO DA SILVA DE FIGUEIREDO  

AUTOR JOAO CARLOS LIMA DE FIGUEIREDO  

AUTOR CLAUDIA MARIA LIMA DE FIGUEIREDO  

AUTOR MARCIA DENISE LIMA DE FIGUEIREDO  

AUTOR JULIO CEZAR LIMA DE FIGUEIREDO  

AUTOR MARCO TULIO LIMA DE FIGUEIREDO  

ADVOGADO MIGUEL PACHÁ  

ADVOGADO MIGUEL PACHÁ JUNIOR  

REU INES CRISTINA LIMA RANGEL  

ADVOGADO JOSÉ ALBERTO MARCHESE  

ADVOGADO FERNANDO ANTONIO CROCE  

Processo Retirado de Pauta 

 

5. 0008670-90.2021.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE SUSPEICAO 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

ORIGEM CAPITAL 34 VARA CIVEL 

ARGUENTE PABLO LOPES SARPA  

ARGUENTE ESPOLIO DE SALVADOR DE SOUZA SARPA REP/P/S/INV PABLO 
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LOPES SARPA  

ADVOGADO OSWALDO FARIA COSTA  

ARGUIDO SIRLEY ABREU BIONDI  

Processo Retirado de Pauta 

 

6. 0040766-61.2021.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PAULO ROBERTO SOARES MENDONÇA  

PROC.MUNIC. DANIEL BUCAR CERVASIO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO  

PROC.CAMARA FLAVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

ADVOGADO FLÁVIO ANDRADE DE CARVALHO BRITTO  

LEGISL. LEI MUNICIPAL Nº 6801 DO ANO 2020 DO MUNICÍPIO DO RIO DE 

JANEIRO  

Retirado por falta de quórum. 

 

7. 0008066-71.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE ROCIR CÉSAR CAETANO PINTO  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

IMPETRADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  
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PROC. EST. ALICE VORONOFF DE MEDEIROS  

Processo Retirado de Pauta 

 

8. 0031543-84.2021.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNÍCIPIO DE TERESÓPOLIS  

PROC.MUNIC. PROCURADOR DO MUNICÍPIO  

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TERESÓPOLIS  

PROC.CAMARA THIAGO BRITTO MOTA  

ADVOGADO THIAGO BRITTO MOTA  

LEGISL. LEI Nº 3883 DE 2020 DO MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS  

Retirado por falta de quórum. 

 

 

Julgados virtualmente os processos descritos abaixo: 

 

1. 0011433-46.2012.8.19.0011 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL) 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE PEDRO ANDERSON DAS CHAGAS ALMEIDA  

ADVOGADO RAFAEL MORAES DE OLIVEIRA  

EMBARGADO MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se os embargos de declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 
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BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO, DES. LUIZ 

ZVEITER, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. LUIZ FELIPE 

FRANCISCO.  

 

2. 0006059-09.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (MANDADO DE SEGURANCA - CPC) 

PRESIDENTE DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ROGÉRIO FÁBREGAS DA COSTA  

ADVOGADO RAFAEL BARROSO FONTELLES  

EMBARGADO EXMO SR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO  

PROCTRIBCT JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

ADVOGADO JULIANO OLIVEIRA BRANDIS  

EMBARGADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALICE BERNARDO VORONOFF DE MEDEIROS  

ADVOGADO ALICE BERNARDO VORONOFF DE MEDEIROS  

PROC. EST. ANDRÉ LUIZ PETTENA DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se ambos os embargos de declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 
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CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA e DES. HENRIQUE 

CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

Presidiu o Exmo. Sr. Desembargador José Carlos Maldonado de Carvalho, 

1º Vice-Presidente, em razão do impedimento do Exmo. Sr. Desembargador 

Henrique Carlos de Andrade Figueira, Presidente.  

 

3. 0054253-79.2013.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR ROBERTO HELY BARCHILON  

ADVOGADO ROBERTO HELY BARCHILON  

REU CLAUDIO MACARIO CONSTRUTORA LTDA  

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o pedido, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora.  

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARILIA DE CASTRO NEVES VIEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARILIA DE CASTRO NEVES 

VIEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA PINTO 

MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 
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CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO 

ABICAIR e DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER e DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO. 

 

4. 0047333-45.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MARA BEATRIZ DE OLIVEIRA CUNHA  

ADVOGADO JOAO VITOR DOS SANTOS RAMOS  

ADVOGADO FERNANDO MONTESANO SCHETTINO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIZ ALBERTO MOREIRA MARTINS JACOB  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE CARLOS DE 

ANDRADE FIGUEIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE 

FRANCISCO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, 

DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS, DES. CELSO FERREIRA FILHO e DES. EDSON AGUIAR 

DE VASCONCELOS. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  
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5. 0021978-98.2018.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

PROC.MUNIC. PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO SIRLEI BATISTA SILVA CLAUDINO  

ADVOGADO RONALDO DE FREITAS RANGEL  

EMBARGADO RIOLUZ - COMPANHIA MUNICIPAL DE ENERGIA E ILUMINAÇÃO  

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se os embargos de declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento 

pessoal do Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente 

recurso, por entender pela ausência de competência funcional desta Corte 

de Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

6. 0026096-52.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE CARVALHO HOSKEN S/A - ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES  

ADVOGADO RODRIGO DE AZEREDO FERREIRA PAGETTI  

AGDO JONNY SHOGO TAKAHASHI  

AGDO VANIA FIRMO ALVES TAKAHASHI  

ADVOGADO REINALDO DE ASSUNCAO ROMAO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

7. 0026887-66.2012.8.19.0205 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  
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ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO  

ADVOGADO CAIO CESAR FIGUEIREDO OLIVEIRA  

EMBARGADO JORGE LUIZ DAS CANDEIAS  

ADVOGADO LECI SOARES DA COSTA  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se os embargos de declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento 

pessoal do Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente 

recurso, por entender pela ausência de competência funcional desta Corte 

de Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

 

Declarado suspeito o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

8. 0030214-70.2013.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE  

ADVOGADO MARCELO NEUMANN MOREIRAS PESSOA  

ADVOGADO PATRÍCIA SHIMA  

AGDO GRUPAMENTO RESIDENCIAL SAINT MARTIN  

ADVOGADO CEZAR VIANA DA SILVA  
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ADVOGADO ISABELA PAIVA DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

9. 0006844-10.2016.8.19.0063 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ALBERT PITZER DE SOUZA  

ADVOGADO RICARDO FERRO COSTA  

AGDO VALMIRO ZAINOTTE PITZER  

ADVOGADO VALMIRO ZAINOTTE PITZER  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 
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Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

   

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  

 

10. 0011731-10.2018.8.19.0211 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE CONCESSIONÁRIA REVIVER S/A  

ADVOGADO DANILO BOTELHO DOS SANTOS  

EMBARGADO RAFAEL CORRÊA GUIMARÃES  

ADVOGADO DRAUSIO NOGUEIRA FELIX FILHO  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se os embargos de declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento 

pessoal do Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente 

recurso, por entender pela ausência de competência funcional desta Corte 

de Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI 

FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, 

DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  

 

11. 0038868-44.2020.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE DARLAN ARAUJO FERREIRA JUNIOR  

ADVOGADO MARCELO BARBOSA FERNANDES  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 
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ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

12. 0071269-02.2020.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE EMS S/A  

ADVOGADO RENATA AULER MONTEIRO  

ADVOGADO PEDRO REZENDE MARINHO NUNES  

ADVOGADO GABRIEL TEIXEIRA ALVES  

ADVOGADO PAOLA HANNAE TAKAYANAGI  

ADVOGADO SERGIO BERMUDES  

AGDO NOVARTIS AG  

ADVOGADO OTTO BANHO LICKS  

ADVOGADO LILIANE DO ESPIRITO SANTO RORIZ DE ALMEIDA  

ADVOGADO RODRIGO DE AZEVEDO SOUTO MAIOR  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO, DES. LUIZ 
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ZVEITER, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO.  

 

13. 0232607-50.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SUPERVIA CONCESSIONARIA DE TRANSPORTE FERROVIARIO S A  

ADVOGADO EDUARDO DE SANSON  

AGDO ZILMA TEIXEIRA  

AGDO ELINE TEIXEIRA DO AMARAL  

AGDO IVANETE MARIA TEIXEIRA  

AGDO VÃNIA MARIA TEIXEIRA DA SILVA  

ADVOGADO MARCIO RIBEIRO DOS ANJOS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 
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ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

14. 0257685-46.2018.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO ROBSON PEREIRA DO AMARAL  

ADVOGADO RAQUEL MARTINS FREITAS  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 
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Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

15. 0336267-26.2019.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. CHRISTIANO DE OLIVEIRA TAVEIRA  

AGDO MARCO AURELIO ROSESTOLATO DE OLIVEIRA  

ADVOGADO CELSO DOMINGOS DE SOUZA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

16. 0284284-22.2018.8.19.0001 
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CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESPOLIO DE HAROLDO BAPTISTA DE BRITO REP/P/INV MARIA 

CRISTINA DE BRITO LIMA  

ADVOGADO AUGUSTO BERARDO RÜCKER  

ADVOGADO FELIPE SOUTO DE CASTRO LONGO  

ADVOGADO GABRIELLA DIAS SILVA  

ADVOGADO DAIANE MENDES DOS SANTOS  

EMBARGADO BANCO DO BRASIL S A  

ADVOGADO NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES  

 

Por unanimidade de votos, rejeitou-se os embargos de declaração, nos 

termos do voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento 

pessoal do Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente 

recurso, por entender pela ausência de competência funcional desta Corte 

de Justiça para os julgar.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA PINTO MACHADO, DES. MARIA 

INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO 

DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO e DES. LUIZ ZVEITER.  

 

17. 0323674-72.2013.8.19.0001 



 

 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria-Geral Judiciária 

Departamento de Processos do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 30 de agosto de 2021  Página 20 
 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE MAGAZZINO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA  

ADVOGADO MARIA GABRIELA TOMÁZ DA COSTA  

ADVOGADO BRUNO TAVARES TORREIRA  

ADVOGADO ISABELA DE CARVALHO DA ROCHA  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. LUIS ALBERTO MIRANDA GARCIA DE SOUSA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

18. 0330703-37.2017.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE RENATO MOURA DE OLIVEIRA JUNIOR  

ADVOGADO MARCELO QUEIROZ  

ADVOGADO MONALISA COSTA BARBOSA DE AZEVÊDO  

AGDO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. ALEXANDRE SIMÕES DA CAMARA E SILVA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA 

CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. 

BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. 

MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO 

FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

19. 0336967-02.2019.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO LUCILENE GONZAGA DIAS  

ADVOGADO THUANY DE MOURA COSTA VARGAS LOPES  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar.  

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedido o Exmo. Sr. DES. LUIZ ZVEITER.  

 

20. 0418739-02.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
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PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

PROC. EST. MARCUS VINICIUS CARDOSO BARBOSA  

PROC. EST. CINTIA MORGADO  

AGDO GILSE BRUNETTI AGUIAR  

ADVOGADO CÉSAR ROMERO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, DES. MARIA HELENA 

PINTO MACHADO e DES. LUIZ ZVEITER.  

 

21. 0012771-07.2020.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA  
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PROC. EST. PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

AGDO JOSE CLAUDIO MOREIRA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO ERLI CURTY DE ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO 

BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, DES. 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, 

DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE 

CARLOS VARANDA DOS SANTOS e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO e DES. LUIZ ZVEITER.  

 

22. 0014178-24.2020.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE UNIMED SEGUROS SAÚDE S.A  

ADVOGADO LUIZ FELIPE CONDE  

AGDO INES ALEJANDRA PARRA GARCIA  

ADVOGADO LEONARDO PORTES GODOY VIDAL  

ADVOGADO VIVIANE AMIN DUARTE CASSOLARI  

INTERESSADO UNIMED NORTE/NORDESTE  
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ADVOGADO THIAGO GIULLIO DE SALES GERMOGLIO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  

 

23. 0352914-14.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BRASTEX COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE ROUPAS LTDA  

ADVOGADO NILTON STERCHELE NUNES PEREIRA JUNIOR  

ADVOGADO RAQUEL DE MENEZES MAGALHÃES  

AGDO FUNDO DE RECUPERAÇÃO DE ATIVOS - FUNDO DE INVESTIMENTOS 

EM DIREITOS 

 CREDITÓRIOS NÃO PADRONIZADOS  

ADVOGADO ANDRÉ MASSIORETO DUARTE  

ADVOGADO MARCELO GAIDO FERREIRA  
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Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer do presente recurso, 

por entender pela ausência de competência funcional desta Corte de 

Justiça para os julgar. 

 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  

 

24. 0034817-45.2020.8.19.0209 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ELIZABETH GARCIA OURIQUES  

ADVOGADO DANIELLA DIAS BARBOSA  

AGDO QUALICORP ADMINISTRADORA DE BENEFICIOS S A  

ADVOGADO JACKSON UCHÔA VIANNA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do 

voto do Desembargador Relator, ressalvado o entendimento pessoal do 

Desembargador Nagib Slaibi Filho de não conhecer dos recursos, por 

entender pela ausência de competência funcional desta Corte de Justiça 

para os julgar. 
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Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON AGUIAR DE 

VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. LUIZ FELIPE FRANCISCO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASILIO, DES. BENEDICTO ABICAIR, DES. CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, DES. DENISE VACCARI MACHADO PAES, DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ELISABETE FILIZZOLA 

ASSUNÇÃO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. JOSE CARLOS VARANDA DOS SANTOS 

e DES. CELSO FERREIRA FILHO.  

 

 Ao final da sessão foram computados 32 processos (8 retirados de pauta 

e 24 julgados). 

  

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo 62 do Regimento 

Interno do Tribunal de Justiça, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados 

constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de 

Julgamento e do Relatório de Votação, com as anotações e votos que dele 

constam. 

 

Rio de Janeiro, 30 de agosto de 2021. 

 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 

 

 Elke Autuori Spitz Paiva  

Secretária-Geral 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 13/09/2021. 
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